



## 深水埔街坊福利會小學通告

LCY/24-25/12  
二零二四年十一月五日

### 回應近日網上有關對學校的言論

敬啟者：

學校一向重視學生的品德培養，營造關愛健康校園，對欺凌問題採取零容忍政策，並與家長建立良好關係，一同培育孩子健康成長。

學校近來知悉有人將學生照片及學校人員照片放到網上社交平台，並作出失實言論。因言論提及的內容與事實嚴重不符，故學校發出通告，讓家長了解事實真相。

經本校翻查閉路電視、查問當值教師、牽涉的同學及在場人士後，查明該學童家長(投訴者)所宣稱的欺凌事件並無發生，亦未見有肢體衝突及欺凌情況出現，而該學童放學時亦未見有受傷情況及傷痕。

就以上調查結果，本校一直與該學童家長保持密切溝通，曾多次約見家長。及至11月4日(一)下午6:30，學校成功與該學童父母親會面，學校表示關切學生健康情況及表達慰問，並告知學校調查結果，以及期望跟進學童身體及精神健康情況，措施包括情緒輔導、上課及功課調適、轉介教育心理學家、家庭社工支援等。

學校對待家長意見或投訴一直認真處理，嚴肅跟進，並即時向教育局匯報。學校一直關心學生的健康及成長，積極與家長溝通。如貴子弟因此事受到情緒困擾，可與學校社工黃姑娘聯絡；如家長有其他疑慮，請與廖正然副校長聯絡。

最後，學校感謝各家長一直以來的信任與支持，期望家長了解後，能讓事件平靜下來，並期望我們的孩子，能在一個關愛、和諧、愉快的校園成長。

此致

貴家長

校長：張麗雲

謹啟